



# REPUBLIKA HRVATSKA

MINISTARSTVO GOSPODARSTVA I  
ODRŽIVOG RAZVOJA

Uprava za procjenu utjecaja na okoliš  
i održivo gospodarenje otpadom

**KLASA:** UP/I-351-03/24-09/86

**URBROJ:** 517-05-1-2-24-4

Zagreb, 9. svibnja 2024.

Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja na temelju odredbi članka 160. stavka 1 i članka 162. Zakona o zaštiti okoliša („Narodne novine“, broj 80/13, 153/13, 78/15, 12/18 i 118/18) i članka 7. stavka 2. točke 1. Uredbe o informiranju i sudjelovanju javnosti i zainteresirane javnosti u pitanjima zaštite okoliša („Narodne novine“, broj 64/08) objavljuje

## INFORMACIJU

**o zahtjevu za ocjenu o potrebi procjene utjecaja na okoliš izmjene zahvata Centra za gospodarenje otpadom Šibensko-kninske županije „Bikarac“ proširenjem plohe za odlaganje anorganskog otpada s niskim sadržajem organskih/biorazgradivih materijala, Grad Šibenik, Šibensko-kninska županija**

**Tijelo nadležno za provedbu postupka** je Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja, Radnička cesta 80, Zagreb.

**Pravni temelj za vođenje postupka ocjene o potrebi procjene utjecaja zahvata na okoliš** su odredbe članka 78. stavka 1. Zakona o zaštiti okoliša i odredbe članaka 24., 25., 26. i 27. Uredbe o procjeni utjecaja zahvata na okoliš („Narodne novine“ broj 61/14 i 3/17, u daljnjem tekstu: Uredba). Naime, za zahvate navedene u točki 25. *Centri za gospodarenje otpadom Priloga I. Uredbe*, a u vezi s točkom 13. *Izmjena zahvata iz Priloga I. i II. koja bi mogla imati značajan negativan utjecaj na okoliš...Priloga II. Uredbe*, Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja provodi postupak ocjene o potrebi procjene utjecaja zahvata na okoliš. Osim navedenog, člankom 27. stavkom 1. Zakona o zaštiti prirode („Narodne novine“, broj 80/13, 15/18, 14/19 i 127/19) utvrđeno je da se za zahvate za koje je određena provedba ocjene o potrebi procjene utjecaja na okoliš, provodi prethodna ocjena prihvatljivosti za područje ekološke mreže u okviru postupka ocjene o potrebi procjene utjecaja na okoliš. Za sanaciju odlagališta otpada i izgradnju i korištenje regionalnog centra za gospodarenje otpadom „Bikarac“, Grad Šibenik (k.o. Donje Polje, k.č. 465/6, 465/11, 5429, 5426/2, 605, 609/1, 609/2, 607/1, 617/2 i 636/2 i k.o. Jadrtovac 1052/10, 1052/1 i 2546) proveden je postupak procjene utjecaja na okoliš te je doneseno Rješenje o prihvatljivosti zahvata za okoliš (KLASA: UP/I-351-03/05-02/0067; URBROJ: 531-05/04-JM-05-4 od 27. rujna 2005. godine) uz primjenu utvrđenih mjera zaštite okoliša i provedbu programa

praćenja stanja okoliša. Za izmjenu centra za gospodarenje otpadom (CGO) Šibenska-kninske županije „Bikarac“ – ugradnju mehaničko-biološkog postrojenja za obradu otpada (MBO) proveden je postupak procjene utjecaja na okoliš te je doneseno Rješenje o prihvatljivosti zahvata za okoliš (KLASA: UP/I-351-03/14-02/124; URBROJ: 517-06-2-1-2-15-16 od 11. veljače 2015. godine) uz primjenu utvrđenih mjera zaštite okoliša i provedbu programa praćenja stanja okoliša. Za namjeravanu izmjenu zahvata izgradnje i korištenja Centra za gospodarenje otpadom Šibensko-kninske županije „Bikarac“ - izgradnja plohe 2 za odlaganje prethodno obrađenog otpada proveden je postupak ocjene o potrebi procjene utjecaja zahvata na okoliš te je doneseno Rješenje (KLASA: UP/I-351-03/15-08/364; URBROJ: 517-06-2-1-2-16-7 od 3. ožujka 2016. godine) da za planirane izmjene zahvata nije potrebno provesti procjenu utjecaja zahvata na okoliš niti glavnu ocjenu prihvatljivosti zahvata za ekološku mrežu uz primjenu djelomično izmijenjenih mjera zaštite okoliša i provedbu izmijenjenog programa praćenja stanja okoliša utvrđenih Rješenjem o prihvatljivosti zahvata za okoliš od 27. rujna 2005. godine, a za namjeravanu izmjenu zahvata Centra za gospodarenje otpadom Šibensko-kninske županije „Bikarac“ izgradnjom postrojenja za proizvodnju električne energije iz odlagališnog plina, Grad Šibenik, Šibensko-kninska županija Ministarstvo je provelo postupak ocjene o potrebi procjene utjecaja zahvata na okoliš i donijelo Rješenje (KLASA: UP/I- 351-03/21-09/381; URBROJ: 517-05-1-2-22-16 od 7. lipnja 2022. godine) da za planiranu izmjenu zahvata nije potrebno provesti procjenu utjecaja zahvata na okoliš niti glavnu ocjenu prihvatljivosti zahvata za ekološku mrežu uz primjenu dodatnih mjera zaštite okoliša, te djelomično izmijenjenih mjera zaštite okoliša utvrđenih Rješenjima od 27. rujna 2005. godine, od 11. veljače 2015. i 3. ožujka 2016. godine te provedbu izmijenjenog programa praćenja stanja okoliša. Ovaj postupak ocjene o potrebi procjene se provodi jer nositelj zahvata planira proširenje Centra za gospodarenje otpadom Šibensko-kninske županije „Bikarac“ izgradnjom nove plohe za odlaganje anorganskog otpada s niskim sadržajem organskih/biorazgradivih materijala.

**Nositelj zahvata** je Bikarac d.o.o., Narodnog preporoda 1, Šibenik.

**Lokacija zahvata** se nalazi sa istočne strane Centra za gospodarenje otpadom Šibensko-kninske županije „Bikarac“ na k.č. 5429/2 i dijelu k.č. 465/6 k.o. Donje Polje na području Grada Šibenika u Šibensko-kninskoj županiji.

### **Sažeti opis zahvata**

Centar za gospodarenje otpadom Šibensko-kninske županije „Bikarac“ (u daljnjem tekstu: CGO Bikarac) obuhvaća ukupnu površinu od 268 723 m<sup>2</sup> i smješten je na području Grada Šibenika. U sklopu CGO Bikarac izgrađeni su sljedeći objekti i izvedena prateća infrastruktura: garaža, objekt za zaposlene, porta s nadstrešnicom, vagon i rampom, reciklažno dvorište, plato za glomazni otpad, plato za pranje vozila, ugrađeni taložnik i separator ulja, sabirni bazen za otpadne vode, protupožarna prometnica, izvedena hidrantska mreža, kolni ulaz, spremište goriva, sanirano i zatvoreno postojeće odlagalište, ploha 1 sa temeljnim brtvenim slojem i sustavom za odvodnju procjednih voda, sustav pročišćavanja procjednih voda, plinsko-crvena stanica, sustav odvodnje oborinskih voda, nadstrešnica za skladištenje, servisna cesta do uređaja za pročišćavanje otpadnih voda, ograda oko CGO Bikarac, ploha 2 s temeljnim brtvenim slojem i sustavom odvodnje procjednih voda, interne prometnice Cesta 1 i 3, upravna zgrada s pripadajućom infrastrukturom, postrojenje za mehaničko-biološku obradu otpada, hala za smještaj mehanizacije za baliranje, trafostanica i garaža. Predmetnim izmjenama zahvata CGO Bikarac koji su predmet ovog postupka ocjene o potrebi procjene u odnosu na dosad provedene postupke procjene utjecaja na okoliš i ocjene o potrebi procjene utjecaja na okoliš planira se izgradnja plohe s temeljnim

brtvenim slojem za odlaganje otpada s niskim sadržajem organskih/biorazgradivih materijala površine 5,05 ha radi odlaganja dodatnih 835 000 m<sup>3</sup> anorganskog otpada s niskim sadržajem organskih/biorazgradivih materijala. Nova ploha bit će smještena sa istočne strane CGO Bikarac neposredno uz postojeće odlagalište, te će se nasloniti na postojeću plohu za odlaganje otpada odnosno na istočni pokos postojećeg odlagališta. Osim navedenog, kako bi se omogućila izvedba nove plohe predviđeno je sljedeće: ukidanje dijela postojeće obodne asfaltirane prometnice oko tijela odlagališta i dijela hidrantske mreže na prostoru izgradnje nove plohe; izvedba nove obodne prometnice oko nove odlagališne plohe i spoj na postojeću prometnicu na sjevernoj i južnoj strani; izgradnja hidrantske mreže u sklopu nove obodne prometnice i spoj na postojeću hidrantsku mrežu; izvedba obodnog kanala za prikupljanje i odvodnju oborinskih voda s istočnog pokosa odlagališta i nove plohe (nakon prekrivanja završnim pokrovnim slojem; izvedba sustava aktivnog otplinjavanja koji će se sastojati od plinskih zdenaca i ugrađenih plinskih sondi kojima se odlagališni plin odvoditi do postojeće plinske stanice s bakljom; izvedba sustava za prikupljanje procjednih voda sa sabirnim bazenom i sustavom njihove recirkulacije i priključkom na postojeći uređaj za pročišćavanje otpadnih voda; te izvedba sustava pročišćavanja onečišćenih oborinskih voda prikupljenih s asfaltiranih prometnih površina korištenjem separatora mineralnih ulja. Svi ostali dijelovi CGO-a uključujući kapacitet i tehnologiju obrade otpada (MBO) ostat će nepromijenjeni jer se navedena vrsta otpada ne obrađuje mehaničko – biološkom tehnologijom obrade otpada, a izgradnjom nove plohe ukupna površina obuhvata CGO Bikarac povećat će se sa postojećih 268 723 m<sup>2</sup> na 309 283 m<sup>2</sup>. Planirane izmjene zahvata detaljno su opisane u Elaboratu zaštite okoliša koji je izrađen u prosincu 2023. godine i dopunjen u travnju 2024. godine, a kojeg je izradio ovlaštenik MAXICON d.o.o. iz Zagreba te koji je objavljen uz ovu informaciju na internetskim stranicama Ministarstva.

### **Sažeti opis postupka**

Nositelj zahvata je uz zahtjev o provedbi postupka ocjene o potrebi procjene utjecaja na okoliš dostavio Elaborat zaštite okoliša. Temeljem Elaborata traže se mišljenja tijela i/ili osoba određenih posebnim propisima i/ili JLP(R)S o tome je li moguće očekivati značajan negativan utjecaj na područje njihove nadležnosti. Nakon razmotrenih mišljenja tijela i/ili osoba određenih posebnim propisima i/ili JLP(R)S i mišljenja javnosti i zainteresirane javnosti Ministarstvo će donijeti rješenje, kojim će biti utvrđeno je li potrebno provoditi postupak procjene utjecaja na okoliš ili nije.

### **Nadležna tijela i pravne osobe s javnim ovlastima – sudionici u postupku:**

1. Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja, Uprava za zaštitu prirode
2. Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja, Sektor za održivo gospodarenje otpadom
3. Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja, Sektor za zaštitu zraka, tla i od svjetlosnog onečišćenja
4. Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja, Uprava vodnoga gospodarstva i zaštite mora
5. Šibensko-kninska županija, Upravni odjel za zaštitu okoliša, prostorno uređenje, gradnju i komunalne poslove
6. Grad Šibenik, Upravni odjel za prostorno planiranje i zaštitu okoliša

### **Način očitovanja javnosti na informaciju**

Javnost i zainteresirana javnost može dostaviti mišljenje o zahtjevu za ocjenu o potrebi procjene utjecaja zahvata na okoliš u pisanom obliku na sljedeću adresu: Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja, Radnička cesta 80, Zagreb, u roku od 30 dana od dana objave ove informacije, pozivom na gornju klasu.

**Način informiranja javnosti i zainteresirane javnosti o ishodu postupka**

Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja objavit će na svojim internetskim stranicama (<https://mingor.gov.hr>) rješenje doneseno povodom predmetnog zahtjeva.

